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Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.A Rezultat 1: obliczone diugosci rowow przeznaczonych do odmulenia dna i naprawy umocnienia skarp — Tabela
i 3
R11 Diugosé¢ rowu do odmulenia: Row A - diugo$¢ rowu od ujscia do drugiej zastawki - 620 i diugos$é cofki powyzej drugiej
“ zastawki - 420
R12 Diugos¢ rowu do odmulenia: Réw B - diugos¢ rowu od ujscia do drugiej zastawki - 460 i diugosc cofki powyzej drugiej
- zastawki - 360
R1.3 Diugos¢ rowu do odmulenia: Row C - diugosé rowu od ujscia do drugiej zastawki - 360 i diugos¢ cofki powyzej drugiej
o zastawki - 280
R.1.4  |% diugosci rowu z uszkodzonym umocnieniem: Réw A - 50
R.1.5  |% diugosci rowu z uszkodzonym umocnieniem: Row B - 55
R.1.6  |% diugosci rowu z uszkodzonym umocnieniem: Réw C - 45
R.1.7 Diugosc¢ odcinka rowu do naprawy umocnienia skarp: Row A - 520
R.1.8  |Dlugosc odcinka rowu do naprawy umocnienia skarp: Réw B - 451
R.1.9  |Dlugosé odcinka rowu do naprawy umocnienia skarp: Réw C - 288
R.2 Rezultat 2: obliczone powierzchnie umocnienia rowéw materacami geokomérkowymi — Tabela 4
R.2.1 Szerokos¢ dna rowu: Row A -0,.8 RowB -0,9 Réw C - 0,9
R.2.2 Szerokos¢ skarpy rowu: Row A -20 RowB-27 RowC-22
R.2.3 Szerokos¢ przekroju do umocnienia: Row A -4,8 RowB -6,3 Row C-53
R.2.4 Diugosé rowu do umocnienia materacami geokomarkowymi: Réw A - 8,0 Row B - 10 Réw C - 8
R.2.5 |Powierzchnia umocnienia: Row A - 2 x 38,4 lub wartos¢ wynikajgca z obliczenw R.2.3 i R.2.4
R.2.6  |Powierzchnia umocnienia: Réw B - 2 x 63,0 lub wartoéé wynikajgca z obliczefi w R.2.31 R.2.4
R.2.7 Powierzchnia umocnienia: Réw C - 2 x 42 4 lub warto$¢ wynikajgca z obliczen w R.2.3i1 R.2.4
R.2.8 Razem powierzchnia do umocnienia - 287,6 lub suma wartosci obliczonych w R.2.5, R.2.6 i R.2.7
R.3 Rezultat 3: obliczone zapotrzebowanie na kruszywo i ziemie urodzajng - Tabela 5
R.3.1 Grubos¢ warstwy kruszywa - 15cm+5cm=20cm=0,2m
R.3.2 Grubosc warstwy ziemi urodzajnej- 10cm = 0,1 m
R.3.3 Powierzchnia umocnienia - 287,6 lub wartosc obliczona w R.2.8
R.3.4  |Zapotrzebowanie na kruszywo - 58,0 lub 57,52 lub wartosé wynikajaca z obliczen w R.3.1 i R.3.3
R.3.5 Zapotrzebowanie na ziemie urodzajna - 29,0 lub 28,76 lub wartos¢ wynikajaca z obliczen w R.3.2 i1 R.3.3
R.4 Rezultat 4: zwymiarowane przekroje poprzeczne rowéw przy srednich napetnieniach — Rysunek 1
R.4.1 Szerokos¢ dna rowu: Réw A - 0,8
R.4.2 Szerokos¢ dna rowu: Réw B - 0,9
R.4.3  |Szerokos¢ dna rowu: Réw C - 0.9
R.4.4 Szerokos¢ zwierciadta wody: Row A -2,0
R.4.5 Szerokosc zwierciadta wody: Réw B - 2,9
R.4.6 Szerokos¢ zwierciadta wody: Réw C - 2,7
R4.7 Nachylenie skarp: Row A -1:1.5; RowB-1:2; RowC-1:15
R.4.8 Napetnienie rowu: RowA -0,4 RowB-05 Row C-0,6
R.4.9 Pole powierzchni przekroju strumienia przy srednim napetnieniu: Réw A - 0,56; Row B - 0,95; Réw C - 1,08
R.5 Rezultat 5: obliczone objetosci wody retencjonowanej w rowach — Tabela 6
R.5.1 Powierzchnia napeinienia rowu w zasiegu cofki: Row A - 0,56 lub wartos¢ wynikajaca z obliczen w R.4.9
R.5.2 Powierzchnia napeinienia rowu w zasiegu cofki: Row B - 0,95 lub wartos$¢ wynikajaca z obliczen w R.4.9
R.5.3 Powierzchnia napetnienia rowu w zasiegu cofki: Réw G - 1,08 lub wartos¢ wynikajgca z obliczen w R.4.9
R.5.4  |Dlugosc cofki: Réw A - 400 m, 420
R.5.5 |Diugosc cofki: Réw B - 310 m, 360
R.5.6  |Dlugosc cofki: Réw C - 250 m, 280
R.5.7 Objetos¢ retecjonowanej wody w rowach: Row A - 224,0; 235,2 lub wartosci wynikajace z obliczen w R.5.1
R.5.8  |Objetos¢ retecjonowanej wody w rowach: Réw B - 294,5; 342,0 lub wartosci wynikajgce z obliczen w R.5.2
R.5.9 Objetosé retecjonowanej wody w rowach: Réw C - 270,0; 3024 lub wartosci wynikajace z obliczen w R.5.3
R.5.10 |Razem objetos¢ retencjonowanej wody: 1 668,1 lub suma wartosci obliczonych w R.5.7, R.5.8i R.5.9




